Тест №:1 на темы: "Обозначение натуральных чисел и операции с ними: сложение и вычитание"
Вариант I 


1. Число пять миллионов сорок тысяч пять записывается так (обведи правильный вариант):
	5 400 050
	5 040 500

	5 040 005
	5 400 005




2. Среди заданных чисел найдите число, в котором шесть десятков второго класса:
	5 607 594
	26 405 667

	3 969 943
	406 036




3. К какому числу надо прибавить два чтобы получить 18 000
	17 889
	17 888

	1 788
	17 998




4. Число 450 789 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых:
	400 000 + 50 000 + 700 + 80

	400 000 + 60 000 + 700 + 80 + 9

	400 000 + 50 000 + 700 + 80 + 9

	400 000 + 700 + 80 + 9




Вариант II 


1. Число семь миллионов сто пятьдесят тысяч восемьдесят записывается так (обведи правильный вариант):
	7 150 080
	7 050 080

	7 150 008
	7 105 080




2. Среди заданных чисел найдите число, в котором четыре сотни второго класса:
	3 582 495
	26 405 667

	4 586 744
	306 456




3. К какому числу надо прибавить один чтобы получить 345 000
	344 999
	34 499

	345 999
	345 989




4. Число 34 596 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых:
	30 000 + 4 000 + 90 + 6

	30 000 + 4 000 + 500 + 90 + 6

	30 000 + 500 + 90 + 6

	30 000 + 4 000 + 90 + 6



Вариант III 


1. Число три миллиона шестьдесят тысяч четыре записывается так (обведи правильный вариант):
	3 600 040
	3 060 040

	3 060 004
	3 600 004




2. Среди заданных чисел найдите число, в котором семь единиц второго класса:
	3 678 495
	26 007 667

	4 786 123
	306 755




3. К какому числу надо прибавить один чтобы получить 24 690
	24 689
	24 589

	24 698
	24 469




4. Число 73 695 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых:
	70 000 + 3 000 + 600 + 5

	70 000 + 3 000 + 600 + 90

	70 000 + 3 000 + 90 + 7

	70 000 + 3 000 + 600 + 90 + 5



